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ΠΡΟΣ : Τη  Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
               Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Επί της εισήγησης της ΓΔΤΥΤΠΕ κατόπιν αυτοψίας επί του υπ΄αριθ. Πρωτ.:86022/9.11.2023 

εγγράφου με θέμα: «Αίτηση για έγκριση τοποθέτησης σκαλωσιάς σε κτίριο επί της οδού Φιλοποίμενος 5 

για επισκευές ενανθρακώσεων και τοποθέτηση θερμοπρόσοψης»

Σχετ.: Η υπ’ αριθ. πρωτ. 97441/15.12.2023 εισήγηση του Αναπληρωτή Προϊσταμένου του Τμήματος 

Τεκμηρίωσης και Αδειών και του Αναπληρωτή Προϊσταμένου του Τμήματος Μελετών   

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. 160/20.12.2023 συνεδρίασή του, 

αποδέχθηκε την ως άνω σχετική εισήγηση και αποφάσισε ομόφωνα: 

Α) Την έγκριση συναίνεσης του Πανεπιστημίου Πατρών επί του αιτήματος με αριθ. 

Πρωτ.:86022/9.11.2023 για την τοποθέτηση σκαλωσιάς σε κτίριο επί της οδού Φιλοποίμενος 5 στην 

Πάτρα, όμορο ισογείου κτιρίου του Πανεπιστημίου Πατρών, για επισκευές ενανθρακώσεων και 

τοποθέτηση θερμοπρόσοψης», 

Β) Την ενημέρωση του μισθωτή του κτιρίου για τις εργασίες που θα εκτελεσθούν, με μέριμνα της 

αρμόδιας υπηρεσίας της Γ.Δ.Τ.Υ.Τ.Π.Ε 

Γ) Τη λήψη όλων των προβλεπόμενων από την ισχύουσα νομοθεσία μέτρων ασφαλείας και προστασίας 

από τον όμορο ιδιοκτήτη τόσο πριν την έναρξη όσο και κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών, ώστε 

να διασφαλισθεί αφενός η προστασία της ιδιοκτησίας του Πανεπιστημίου Πατρών και αφετέρου η 

ασφάλεια των ατόμων που κινούνται στο χώρο. Σε περίπτωση πρόκλησης βλαβών στην ιδιοκτησία του 
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Ιδρύματος, ο όμορος ιδιοκτήτης θα έχει την πλήρη ευθύνη και θα προχωρήσει στην αποκατάστασής του 

με δικές του αποκλειστικά δαπάνες.

Δ) Την απασχόληση επιτόπου των εργασιών του κ. Γεωργίου Κέκελου, Πολιτικού Μηχανικού του 

Πανεπιστημίου Πατρών, για την επίβλεψη εφαρμογής των μέτρων ασφάλειας και προστασίας που θα 

λάβει ο όμορος ιδιοκτήτης. 

Ε) Την παύση των εργασιών σε περίπτωση που ο όμορος ιδιοκτήτης δεν λάβει ή/και δεν τηρήσει τα 

προβλεπόμενα εκ της ισχύουσας νομοθεσίας μέτρα ασφαλείας και προστασίας.

 Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.    

                                                                                                   

                                                                                                       Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                

                                                                                                ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
- Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και
  Τεχνολογιών Πληροφορικής
-Διεύθυνση Μελετών και Εκτέλεσης Έργων
-Τμήμα Μελετών
-Τμήμα Τεκμηρίωσης και Αδειών
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